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ATA DA 11º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE2024

Ao vigésimo quarto dia do mês de abril de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a
abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam
reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira
Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Pedro Gouveia, Renato dos Santos,
Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil. Constatada
a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os trabalhos da
presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazera leitura da ata
da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor Jurídico desta casa que
procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foi lido que a assembleia
legislativa do estado aprovou o projeto de lei do deputado Davi de Raimundão, dando
nome de Joaquim Gouveia Sobrinho a rodovia estadual que liga a BR 116 aodistrito de
Canaúna em Ipaumirim.
Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as
indicações pessoais. Indicação 033/2024, do vereador Roberto Jorge, solicitando que
seja feita barracas permanentes no local onde é realizada a feira da agricultura familiar
para melhorar a logística dos feirantes. Indicação 034/2024, da vereadora Marcilene
Alexandre, solicitando que seja contratada uma terapeuta ocupacional, visando fazer
parte da equipe multiprofissional para atender as crianças com deficiência especiais.
Indicação 035/2024, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja comprado
mais tambores para a coleta do lixo, visando repor os que estão quebrados e os que
faltam. Indicação 036/2024, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja
feito um quebra mola na Vila São José em frente à casa de Luiz Soró e outro em frente a
casa de João de Célia. Indicação 038/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando
que seja feita uma reforma geral na parte do prédio da secretaria de segurança pública
onde estão instalados os guardas municipais. Indicação 039/2024, da vereadora
Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita calçado o trecho da rua vereador Joaquim
Barbosa que fica ao lado do arco de São Sebastião. Indicação 040/2024, da vereadora
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Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita construída uma praça com uma academia
ao ar livre ao lado do calçamento que está sendo feito na avenida Luiz Barbosa, antiga
avenida São Sebastião.
O vereador Pedro Gouveia fez suas indicações verbais solicitando que seja colocado
placas de identificação nos órgãos públicos para ajudar as pessoas que tem deficiência
física, e que seja colocado quatro lâmpadas que estão queimadas no Barro Vermelho em
Canaúna,

Não havendo a ordem do dia, em ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a
fase de explicações pessoais. O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos
de pesar a família de Josefa Coutinho, agradeceu o deputado Davi de Raimundãopela
homenagem a seu pai, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.
O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Alzenir,
Dona Dilma, Pedro Pontes, Suelir e Dona Maria, agradeceu a todos pelas mensagens
recebidas pela passagem do seu aniversário, parabenizou a gestão pela pavimentação da
rua do posto médico, pediu oração a todos que estão enfermos, parabenizou o vereador
Júnior pela homenagem do deputado Davi de Raimundão, e encerrou, desejando uma
boa noite a todos.
O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias enlutadas,
em nome dos familiares de Dona Maria e Dona Dilma, parabenizou a gestão e falou da
importância do cuidado as pessoas com deficiência especiais, convidou a todos para
prestigiar a terceira cavalgada da amizade, e encerrou, desejando um bom fim de
semanaa todos.

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, falou da sua indicação para a construção de
barracas para a feira da agricultura familiar, agradeceu a gestão por garantir essa
indicação, e encerrou, desejando umaboa noite a todos.
A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a sua família e
a todos que perderam seus entes queridos, parabenizou o vereador Roberto por sua
indicação em prol da feira da agricultura familiar, parabenizou a prefeita Denise Bayma
pelo título de cidadã Ipumirinense, parabenizou toda a equipe da educação pela abertura
das salas de recursos especiais, convidou a todos para participar da terceira cavalgada da
amizade, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.
A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de
Dona Maria, Dona Dilma, seu Pedro, Avanir e a da vereadora Marcilene, parabenizou a
servidora Kika, o seu sobrinho Dalison e o vereador Jacaré pela passagem do seu



aniversário, agradeceu a gestão pela contratação de uma psicóloga para atender as
crianças com deficiências especiais, parabenizou também pelo calçamento que está
sendo feito em várias ruas e seus moradores por essa melhoria, parabenizou o vereador
Júnior pela homenagemaseu pai, dada pela propositura apresentada do deputado Davi
de Raimundão, convidou a todos para participar da caminhada de conscientização pelo
direito de inclusão social para as pessoas com deficiências, convidou a todos para
prestigiar a terceira cavalgada da amizade,e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
A vereadora Michelle saudou a todos, iniciou suas palavras deixando votos de pesar a
todos os familiares que perderam seus entes queridos, parabenizou toda a equipe da
educação pela abertura das salas de recursos especiais e em especial ao professor Gilvan
coordenador dos sistemas federais que conseguiu este recurso para o nosso município, e
encerrou, parabenizou o vereador Jacaré e a servidora Kika pela passagem do seu
aniversário, desejando uma boa noite a todos.
Ato contínuo,a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária
do dia 24 de abril de 2024, convocando os demais vereadores para a 12º sessão ordinária
do primeiro período legislativo de 2024,a ser realizada no dia 08 de maio do corrente
ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem de pé
para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata, que após
lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle
Jorge (Presidente), e demais vereadores.
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